
令和６年第７回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆  議案     議案第３４号 令和７年度使用小学校用教科用図書の採択承認について 

        議案第３５号  令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（７月１日～７月３１日行事結果） 

   〇７月１日（月）郡教頭会 

○７月４日（木）企業版ふるさと納税寄付受納及び感謝状贈呈式 

〇７月８日（月）学校支援訪問（森永小） 

〇７月９日（火）宮崎地区教科書採択協議会 

〇７月１０日（水）校長会 

〇７月１１日（木）臨時議会 

〇７月１８日（木）市町村教育委員会連合会理事会 

〇７月１９日（金）市町村教育委員会連合会総会 

○７月２２日（月）町内小中学校終業式 

○７月２３日（火）転入教職員等研修 

○７月２４日（水）子育て講演会 

  ＵＭＫの榎田アナウンサーにお越しいただき、参加者がとても多かったです。 

○７月２５日（木）宮崎県・地区人権同和教育研究大会 

〇７月２８日（日）第３７回国富町ふれあい短歌大会 

 

教育長   私からの報告は以上になりますが、教育委員から森永小の学校支援訪問の感想が

ありましたらお願いします。 

 

教育委員  前回も森永小に訪問させていただき、今回も特に変わったことはなかったのです

が、子ども達に自分で考える力を身に付けさせるための授業を、実践し始めている

ように感じました。自分で考える力を身に付けて、子ども達が成長してくれると良

いなと思います。特別支援学級の子ども達は、いつもと違う環境で緊張している様

子でしたが、きちんとサポートされているなと感じました。 

 



教育長   ありがとうございました。何か質問はありますか。 

 

教育委員  企業版ふるさと納税の宮崎牛給食の反響はどうだったのでしょうか。 

 

調理場所長 １．５センチ角のサーロインステーキの給食で、宮崎牛は７５キログラムを提供

していただきました。子ども達はすごく喜んで、先生方からも大変好評でした。企

業の方には感謝と、またお願いしますという気持ちです。宮崎日日新聞にも掲載さ

れて、反響は大きかったです。 

 

教育長   共同調理場の方で、とてもおいしく味付けをしてもらいました。その他に何かご

質問等ございませんか。なければ議事に移りたいと思います。 

 

議案第３４号「令和７年度使用小学校用教科用図書の採択承認について」 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

教育委員  各教科、選定していただいた先生方の資料が的確で分かりやすかったのと、今の教

科書の素晴らしさを実感しました。すべてを見れたわけではないのですが、現場での

混乱がないように協議できたのではないかと思います。今は教科書のほとんどのペ

ージにＱＲコードがあって、自分から進んで勉強するために必要な資料として、とて

も充実したものになっています。 

 

議案第３５号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定につて」 

 就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   ご質問等ありましたらお願いします。それでは、以上をもちまして定例教育委員会

を終わりたいと思います。 

 

 

                             （閉会午後３時３５分） 


